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7ª (sétima) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 03 de Maio de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 7ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de Maio de 

2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 016/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária do município de Potirendaba, para o exercício de 2024, e dá outras 

providências.” 

 

Projeto de Lei nº 017/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Institui a diária especial por atividade complementar (DEAC), 

aplicável aos servidores integrantes do Quadro da Guarda Civil Municipal de 

Potirendaba, nas condições que especifica.” 

 

 

Projeto de Resolução: 
 

Projeto de Resolução nº 004/2023 

Interessado: Comissão de Justiça e Redação da Câmara Municipal 

Assunto: “Denega recurso de vereador contra decisão do presidente da Câmara 

Municipal por vicio de iniciativa.” 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 026/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre adicional de 

insalubridade e sua aplicação em nosso município, em razão de ter sido 

procurado por servidores da Educação lotados no Quadro de Pessoal da 

Prefeitura, que alegam desempenhar funções consideradas insalubres e não 

receber o respectivo adicional. 
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Requerimento nº 027/2023 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

                      Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a realização 

de melhorias e manutenção na Rodovia Vicinal Augusto Lança. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 104/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de câmeras de 

monitoramento no canteiro central localizado na Rua José Afonso Amato, de 

fronte ao Mercado. 

 

Indicação nº 105/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de uma pista de 

ciclovia com inicio na Vila Divinéia, estendendo-se pela Rodovia Luiz Carlos 

Brandolezzi, até a Empresa Protendit. 

 

Indicação nº 106/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a modificação de sentido da via 

pública Rua João Garcia Peres para mão única (em frente ao portão de entrada da 

Escola Municipal Vitório Botaro). 

 

Indicação nº 107/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando operação tapa buracos na Rua 

Valêncio Lourenço Cardoso, na altura dos nºs 1332 ao 1465, Santos Reis. 

 

Indicação nº 108/2023 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja realizada manutenção no 

semáforo localizado na Rua Miguel Abruzzini com a Rua Amadeu Malvezzi 

(próximo ao Almoxarifado Municipal) 
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Indicação nº 109/2023 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando recapeamento asfáltico ou 

operação tapa buracos na Rua Humberto de Campos, entre as Ruas Gabriel 

Ribeiro dos Santos e Quintino Bocaiuva. 

 

Indicação nº 110/2023 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando recapeamento asfáltico ou 

operação tapa buracos na Rua Benjamin Constant, entre as Ruas General Osório 

e Antonio de Carli. 

 

Indicação nº 111/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua Luis Pastorelli com a Rua José Forte. 

 

Indicação nº 112/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias no interior da escola 

Vitório Botaro onde é realizado o embarque e o desembarque de alunos, dentre 

elas: instalação de toldos para proteção de chuvas e melhorias no piso do local. 

 

Indicação nº 113/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Hans Loosli Neto. 

 

Indicação nº 114/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de sarjetão na Rua 

Antonio C. Gomes com a Avenida Emilio Zequini. 
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Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 28 de Abril de 2023 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 17 de Maio de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


